
Протокол №9 

засідання циклової методичної комісії педпрацівників будівельного профілю 

Тема: Формування професійних компетентностей здобувачів освіти на уроках виробничого 

навчання шляхом використання новітніх технологій» 

25  травня 2023року 

Присутні – 10 членів ц.к., голова ц.к. 

Відсутні – 0 члени ц.к. 

Запрошені: здобувач освіти: Кух Іван – гр.21 

Порядок денний 

1. Про стан проведення переддипломної практики і результати захисту в групі 42ТД;  

Про стан проведення виробничої практики і результатів поетапної  кваліфікаційної атестації 

в групі 10 «Маляр» 2 розряду, виробничої практики і результатів результатів поетапної 

кваліфікаційної атестації в групі 31 професія « маляр» 2 розряду; Про стан проведення 

геодезичної практики і результати захисту в групі 22-БЦІ-с. 

Керівники практик 

 

2. Стан проведення профорієнтаційної роботи серед учнів шкіл 
Голова ц.м.к., члени ц.м.к. 

3. Про роботу циклової методичної комісії педагогічних працівників будівельного профілю за 

2022-2023 н.р. 

Голова ц.м.к. 

4. Доповідь «Формування професійних компетентностей здобувачів освіти на уроках 

виробничого навчання шляхом використання новітніх технологій» 

Єлізарова Н.Ф. 

5. Про створення рейтингової комісії оцінки діяльності педагогічгих працівників 

                                                                                                                  Данилік С.М. 

6. Розгляд та обговорення методичних видань 

Герасимик-Чернова Т.П. 

7. Звіт за результатами моніторингу освітньо-професійної програми «Опорядження будівель і 

споруд та будівельний дизайн» та освітньо-професійної програми «Будівництво та 

опорядження будівель і споруд». 

Звіт за результатами вивчення освітнього середовища професійної (професійно-технічної) 

освіти за професіями 7122 муляр, 7133 штукатур, 7141 маляр в 2022-2023 навчальному році. 

                                                                                              Керівники робочих груп з якості освіти 

 

По першому питанню  

Слухали:   
– Шмаль О.Ф.  - керівника геодезичної практики, яка зачитала звіт проходження геодезичної практики в 

групі 22-БЦІ-С за ОПП «Будівництво та опорядження будівель і споруд» (звіт додається); 

– Пігулко Н.З. - керівника переддипломної практики, яка зачитала звіт проходження переддипломної 

практики в групі 42-ТД за ОПП «Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» (звіт 

додається); 

- Гладь О.П., Данилік С.М.–  майстра виробничого навчання, викладача спецдисциплін про проведення 

виробничої практики і результатів пробної кваліфікаційної роботи і поетапної кваліфікаційної 

атестації в групі 31 професія « маляр» 2 розряду(звіти додаються); 

- Арендарчук С.М., Гладь О.П.., Герасимик-Чернова Т.П.–  майстрів виробничого навчання, викладача 

спецдисциплін про проведення виробничої практики і результатів пробної кваліфікаційної 

роботи і поетапної кваліфікаційної атестації в групі 10 професія «маляр» 2 розряду(звіти 

додаються). 

Виступила: Данилік С.М. – голова ц.м.к, яка сказала, що проведення практик відповідає програмі практик і  

якість знань здобувачів освіти говорить про те, що практики були проведені на належному професійному 

рівні, де здобувачі освіти закріпили набуті теоретичні знання і набули практичних вмінь.  

За-  одноголосно 

Ухвалили: практики проведені на належному професійному рівні. 

По другому питанню  



Слухали: Данилік С.М. – голову циклової методичної комісії, яка сказала, членами комісії 

опрацьований перший етап профорієнтаційної роботи. Були розповсюджені буклети, оголошення 

про набір, відео фільми про коледж, тощо у вайбер групи випукних класів шкіл. Взяті списки 

учнів з орієнтовним нахилом професій. 

Комісія прийняла участь в проведенні Дня відкритих дверей, провівши три майстер-класи, 

підготували оновлені профорієнтаційні буклети. Майстер-клас по виготовленню гіпсової плитки 

показали здобувачі освіти групи 22-БЦІ-ф Клямар Катерина та Бущук Марія. Майстер-клас по 

розмальовуванню картини «Ірис» проводився здобувачами освіти групи 22БЦІ-ф Демих Соломією 

і Кундік Анною. Майстер-клас по нанесенню декоративної штукатурки «Гротто» майстами 

виробничого навчання Кух С.М. та Гладь О.П. Також були виставлені різні зразки робіт 

здобувачів освіти. 

Виступила: Кух С.М.. – майстер в/н , яка сказала, що профорієнтаційну роботу на І етапі вважаю 

задовільною. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: профорієнтаційну роботу за І етап вважати задовільною. 

По третьому питанню 

Слухали: Данилік С.М. - голову ц.м.к., яка зачитала звіт про пророблену науково-методичну роботу 

цикловою методичною комісією за  2022-2023 навчальний рік. (звіт додається) 

Виступила: Шмаль О.Ф. – викладач спедисциплін, яка сказала, що роботу циклової методичної комісії за 

2023-2023 навчальний рік вважаю задовільною. І пропоную, скерувати звіт про пророблену науково-

методичну роботу циклової методичної комісії педпрацівників будівельного профілю за  2022-2023 

навчальний рік на засідання методичної ради. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: роботу циклової методичної комісії за 2022-2023 навчальний рік вважати задовільною. Скерувати 

звіт про пророблену науково-методичну роботу циклової методичної комісії педпрацівників будівельного 

профілю за  2022-2023 навчальний рік на засідання методичної ради. 

По четвертому питанню  

Слухали: Єлізарову Н.Ф. – майстра виробничого навчання, яка зачитала доповідь на тему Формування 

професійних компетентностей здобувачів освіти на уроках виробничого навчання шляхом 

використання новітніх технологій» 

Виступили: Арендарчук С.М., яка сказала, що тема доповіді повністю розкрита і відповідає 

методичній проблемі майстра. Пропоную використовувати методику висвітлену в доповіді майстра в/н 

Хрупчик Є.З. на уроках виробничого навчання. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: використовувати методику висвітлену в доповіді майстра в/н Єлізарової Н.Ф. на уроках 

виробничого навчання. 

По п’ятому питанню 

Слухали: Данилік С.М., голову ц.м.к., про створення рейтингової комісії оцінки діяльності 

педагогічних працівників в ЦМК педпрацівників будівельного профілю.  

Виступила: Оласюк В.С. – викладач спедисциплін, яка запропонувала створити рейтингову комісію 

оцінки діяльності педагогічних працівників у складі: Данилік С.М., Шмаль О.Ф., Кух С.М.. 

 За-  одноголосно 

Ухвалили: створити рейтингову комісію оцінки діяльності педагогічних працівників у складі: 

Данилік С.М., Шмаль О.Ф., Кух С.М.  

По шостому питанню 

Слухали: Герасимик-Чернову Т.П.. - викладача спецдисциплін, яка представила на розгляд  

- методичні вказівки до практичних робіт з дисципліни «Енергозберігаючі технології» для здобувачів освіти 

Будівництво та експлуатація будівель і споруд; 

-методичні вказівки до розробки курсового проєкту з дисципліни «Конструкції будівель і споруд»  

Виступила: Данилік С.М., голова ц.м.к., яка рекомендувала схвалити і скерувати на розгляд 

методичної ради. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: схвалити  методичні видання та скерувати на розгляд  методичної ради. 



 
 


